

## 第一次“飞翔”

临海哲商现代实验小学二(3)班 孙彦翔  
小记者证号 031256

暑假的高温都抵挡不了我去方特的热情,一听妈妈要带我和姐姐、秦小宁一起去方特狂野大陆游玩,我高兴得一蹦三尺高。

据说“飞翔”可是个热门项目,每天人山人海,为此我们便早早来到检票口排队,远远地只看见厅的房顶上熊大和熊二正驾驶着飞行器,手里举着一块牌子,上面赫然写着两个醒目的大字——“飞翔”。工作人员引领我们来到二楼,长长的过道两侧,吉吉和毛毛正手舞足蹈地欢迎我的到来呢!走进游戏屋,放置好随身携带的背包,屁股刚坐上飞行舱,灯光骤灭,一片漆黑引来一片尖叫。突然,我的眼前出现一个帘子,帘子缓缓地两边打开,紧接着我们的飞行器也随之飞出帘子。刹那间我觉得自己失重飘了起来,不对,是飞了起来。我既兴奋又惊恐,身体不断地向前俯冲。这时候我们来到的是一个前所未有的时代:2.3亿年前的恐龙时代……

“飞翔”体验太爽了,不愧是个热门项目。不仅满足了我对飞翔的渴望,还让我跟梦寐以求的恐龙们来了一次亲密接触,明年的暑假我还要再来。(指导老师 张兰芳)

## 第一次海中游泳

玉环环山小学状元桥校区四(4)班 潘林睿  
小记者证号 060193

去海边游玩,是我梦寐以求的事情,上个暑假终于实现了。光着脚踩在柔软的沙子上,在海天相接处的岛屿像小鹿一样趴在海面上,碧蓝碧蓝的大海,金黄金黄的沙子,好像一幅饱满美丽的画。我漫步走着,不知不觉就走到大海边。

我试着把脚放到大海里。“哇!好凉!就像母亲的手指拂过我的脚丫。”这时外公笑嘻嘻说道:“林睿,你试着把身子泡在海水里,这样对皮肤有好处。”我惊讶地叫起来:“衣服不会湿啊?”外公哈哈大笑:“在海边玩衣服哪有不湿?我们小时候还把衣服脱光直接跳进海里面去游呢。”于是我也鼓起勇气三下五除二就脱掉衣服,一个猛子扎入海水里,没想到大海给我来个下马威,一个浪打过来,我就呛了几口水。妈呀,这水就像放了100勺盐一样咸,呛得我咳了好几声。

于是我只能叫妈妈去买个泳圈,帮助我浮在海面上。外公鼓励我说:“你到深一点的地方去吧,越深的地方会越暖和。”在外公的指导下,我鼓足勇气蹬着腿,划着手臂,到了大海里游来游去哇,时而蛙泳时而仰泳,果不其然那感觉和在游泳池里的完全不一样。这时,一个大浪卷过来,我又呛了好几口水,滋味可真不好受呀!我的身体也随之上浮下沉。这时我听到海浪扑打的声音,仿佛是大海在告诉我们:“人生有巅峰和低谷,任何时候都需要勇敢面对。”

夕阳西下,落日的余晖洒在海面上,站在岸上的妈妈大喊:“快点上来吧,可以回家了!”我只好慢悠悠地游上去,换好衣服依依不舍地回家了。



吴畅/制图

## 第一次洗碗

温岭箬横小学四(1)班 周添一  
小记者证号 050393

暑假里,看着妈妈像只陀螺一样不停地转着,忙得不可开交,我便萌生了帮妈妈洗碗的想法。

中午,享受完美味佳肴,我想制造一个盛大的惊喜,让妈妈大吃一惊,于是便开始收拾“战场”了。

我兴致勃勃地蹦跳着进入了厨房。天哪!一大堆餐具无精打采地躺在洗碗池里,浑身上下全是油,狼狈极了,正等着我给它们洗舒服的泡泡浴呢!我先拧开水龙头,放了半池的温水;接着,挤了几滴洗洁精在抹布上,再轻轻一搓,就泛起了许多透明泡泡。那些大大小小的泡泡在窗口斜射进来的阳光里闪耀着五颜六色的光彩,美丽极了!咣当,咣当,我仔细地搓搓,外揉揉。调皮的餐具在“泡泡浴”里东躲西藏,淘气地和我玩捉迷藏呢。

接下来的工作是把碗筷上的洗洁精都冲洗一遍,水“哗哗”地响着,那飞溅的水珠犹如一颗颗珍珠飞散开来,冲走了残渣,洗净了油腻。顿

## 第一次坐飞机

台州学院路小学五(1)班 曾琢岩  
小记者证号 002735

今年的7月5日是最幸福的一天,也是最特殊的一天。因为这天我第一次坐上飞机。

上午十点整,爸爸开车送我和同伴们到了温州龙湾机场。我们领取了登机牌,做完安检后,便乘坐机场巴士来到飞机旁。我怀着既兴奋又好奇的心情登机了。

哇!飞机的肚子真大!既宽敞又整洁!还铺着天蓝色的地毯,真漂亮!从头到尾有30多排座位。我放好行李,找到自己的位置坐了下来,想象着飞机飞上蓝天的情景。这时,机舱里传来了空姐甜美的声音:“乘客们,我们的飞机即将起飞,请系好安全带,关掉一切电子设备,谢谢!”我系好了安全带,关了电话手表,就等着飞机起飞了。“动了,动了!”我目不转睛地看着窗外,嘴里兴奋地说着。只见飞机在跑道上像汽车一

## 第一次做核磁共振

路桥小学五(6)班 梁以恒  
小记者证号 020580

近期,我的右脚经常疼痛,妈妈就带我去医院检查。医生细致检查后,向妈妈建议道:“做一下核磁共振,这样会更清楚些。”核磁共振是什么?会不会有什么危险?

随后,医生带我来到了一扇厚厚的铁门前,看上去很肃穆。“吱——”铁门缓缓打开,一台超大机器出现在我的眼前,有3米多高吧。我跟着医生,静静地走进检查室,细细打量着这个房间,正当我有点害怕时,医生从机器中拉出一张大床,让我躺在上面,并固定好我的脚,嘱咐我不要随便乱动。随后,医生离开了检查



## 第一张奖状

路桥路北小学三(7)班 张刘茂铎  
小记者证号 020182

“最神圣的时刻到了!”散学典礼那天,何老师一边说一边从袋子里拿出了厚厚一叠奖状,同学们立刻“哇”地大叫,教室里立刻沸腾起来,同学们的眼睛死死地盯着这叠奖状,生怕稍不留神,奖状就不翼而飞了。

第一张奖状会是谁的呢?一双双耳朵竖得直直的,生怕听漏一个字。可何老师瞄了我们一眼,故意卖起了关子,迟迟不出声,何老师呀何老师,你葫芦里卖得到底是什么药?

“第一张奖是:陈——”何老师终于开口了,可嘴巴里只钻出了一个“陈”字,声音还拉得长长的,“陈艾可?”“陈星羽?”……我们立马把一个个同学的名字都报了出来,可何老师却笑着摇头,那会是谁呢?我真想冲上去,夺过奖状一探究竟。“俊宇。”什么?怎么会是他呢?教室里立刻乱成一团,他这么调皮,成绩也不出众,何老师报错了吧!一双双眼睛齐刷刷地盯着陈俊宇,他害羞地低下了头,估计他也没想到。

在众目睽睽之下,陈俊宇红着脸,站起身,一步一步地走上了讲台,侧着身子,不敢正视老师,伸出一只手拿奖状,可不管他怎么拿,何老师都不松手,我真怕这张奖状会被撕成两半,这时何老师开口了:“你丢了什么?”陈俊宇转过头,呆呆地看着她,不知道丢了什么,这时有些机灵的小朋友说道:“丢了礼貌。”陈俊宇这才回过神来,说了一声:“谢谢。”何老师终于松手了,紧接着教室里响起了雷鸣般的掌声。原来他得的是一分钟跳绳三等奖,对陈俊宇来说,真是天大的喜讯呀!

这第一张奖状真是出乎意料呀!

(指导老师 何丽)

## 第一次炒菜

天台外国语学校四(4)班 许芷瑾  
小记者证号 077137

昨天,老妈非常“哀怨”地对我说:“别人家的孩子都会给妈妈做好吃的。哎!不知道我有没有这个福气!”我一听就不服了,不就是做菜吗,这有什么大不了的。

我拿出两根丝瓜洗净。开始削皮,看我“许一刀”,刀法行云流水,没几下就完成了。我按住这白白胖胖又滑溜的家伙就是一顿砍,最后切成了八大块,好像不对,妈妈平时切得比这个小。于是我双脚分开站稳,双手握紧菜刀对丝瓜来了个二次加工,看我刀工娴熟,动作炉火纯青,气势磅礴,俨然一副五星级大厨的风范,我暗暗得意。快刀切了20多下后,我有点傻眼,你猜怎么着?原本想切成小块,不过有一部分丝瓜变成丝瓜泥了。“呃,虽然变成了丝瓜泥,但是还是丝瓜嘛,呵呵!”我悻悻地想。

我往锅里倒了一些油,随着温度升高,油竟然在锅里噼里啪啦地响,油星四溅,烫得我“嗷”的一声叫出来。我赶紧把丝瓜往锅里倒,头拼命朝外躲,胳膊伸得长长的,用铲子不断翻炒搅拌,最后放了一些盐,终于丝瓜炒好了,完美!

妈妈尝了一口说:“嗯,这是我吃过最特别的炒丝瓜!”我得意地笑了起来,自己也尝了一口:“咦,怎么回事,甜的?”我把糖当成盐啦……

(指导老师 赵晶莹)

时,一个个餐具都容光焕发,精神抖擞,仿佛在感谢我呢!看着铮亮铮亮的餐具,我小心翼翼依次有序地把它们逐个放入沥水架。看着水一点一滴漏下,优雅地唱着片尾曲,我兴奋得快要尖叫起来了。此时,有一点美中不足,在沥水架里,一个碗和一个盆为了地盘开始了口水战,直到大打出手,最后盆以失败告终时,我才注意到。唉!粗心大意的我,眼看着盆摔了一个豁口,便长叹了一口气,精疲力尽地瘫坐在椅子上。

这时,妈妈闻声赶来,看着干净整洁的碗,霎时目瞪口呆地杵在那儿,缓过神来后伸手给了我一个大大的拥抱。我结结巴巴地说:“我……我把盘摔坏了。”“没关系!”妈妈急忙关切地拉着我的手,仔细打量着发白起皱的小手,心疼得直夸:“我的宝贝,你辛苦了!”我听了心里乐滋滋的,比吃了蜜糖还要甜。

洗碗是最平凡的家务活,以后我一定要多做一些力所能及的事,减轻爸妈的负担!

(指导老师 张伟胜)

样前进,忽然引擎加大马力,机头向上翘,慢慢地,飞机离开了地面,腾空而起,呼啸着冲向蓝天。这时,我们几个激动地喊起:“起飞了!起飞了!”这时,我有一点点耳痛,但又有一种直冲云霄的感觉。我趴在窗前,从高空往下看,陆地上的建筑物好像一个个不规则的图形。过了一会儿,我又向窗外看,外面一片雪白。哦,原来飞机已经飞到了云层上面了。不一会儿,空姐又推着食品车,给我们送来了小点心。我们津津有味地品尝起来。

又过了个把小时,广播里又响起了空姐甜美的声音:“旅客们,飞机即将降落,请系好安全带……”到了?我还没坐过瘾呢!紧接着巨大的轰鸣声响了起来,飞机开始慢慢下降落。我觉得脚底痒痒的、酥酥的,舒服得我直喊:“真好玩儿!”

飞机平稳地降落在鄂尔多斯伊金霍洛机场。我们开启了欢乐的内蒙古之旅……(指导老师 陈海芬)

室,关上了那厚厚的铁门,只剩下房间里被束缚的我。我有点慌张,却又不能动,只好紧闭双眼。

突然,机器启动了,发出“滴滴”的声音,吓得我猛地睁开双眼,又开始胡思乱想了。继而,机器又开始震动,手心攥得紧紧的,脚也不敢动,后背惊出了一身冷汗。中间,机器渐渐地安静下来了,我以为结束了。忽然,机器又再次响起,我猛地一惊,神经紧绷,一刻也不敢松懈了,在机器的轰隆声中继续胡思乱想着……

不知不觉间,机器渐渐地安静下来,门缓缓打开,一道亮光投进来。我瞬间清醒了些,躺在床上长舒了一口气,原来做核磁共振检查不可怕,我是自己吓自己啊!